

В номере:

ВИЧ-МИСТИФИКАЦИЯ: ЕЁ ТВОРЦЫ И ЖЕРТВЫ

Знание

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№11 (329) - март - 2007 г.

Окончание 2006 – начало 2007 г.г. ознаменовалось суетой и высшей степенью неопределённости в дальнейшей политической ситуации в России. Причины многообразны: грядущие выборы, необходимость решать вопрос "престолонаследования", жизненно важный для отечественной элиты, изменение ситуации в мировой политике из-за прогрессирующего кризиса международных отношений и появления новых перспективных "центров силы". Всё вместе – и причины, и следствия – усиливает "напряжённость неопределённости" в российском политическом сообществе, отвлекли внимание от принципиально важного, как-то "незаметно" объявившегося "вдруг" в России. В общем ряду с обсуждениями "кто будет преемником", "каким курсом пойдёт Россия", "будет ли Россия конфликтовать с Западом" практически не замеченной широкой общественностью прошла серия высказываний различных политических фигур о необходимости развития страны.

Что в этом такого особенного? Вроде бы "всё как всегда"; никто ведь раньше не говорил, что "развиваться не надо". Наоборот, это как-то самой собой подразумевалось "по умолчанию". Сторонники либерального курса твердили, что "демократия и рыночная либеральная экономика" для того и нужны, чтобы сделать российскую экономику "более эффективной". А патриоты всех мастей клеймили "антинародный режим" и звали "возродить СССР" для того, чтобы опять строились заводы и НИИ. И первый сценарий, и второй – оба вроде как "про развитие". Про него не говорилось, но учитывалось как некая "конечная цель".

Появление высказываний не "как бы про развитие", а именно про него, "открытым текстом", однако, есть явление принципиально важное и "многоуровневое". Понять его полностью, до логического конца, исключительно важно: от дальнейшего развития событий в этом направлении зависит возможность самого существования нашей страны.

Первое, что нужно понять. Если раньше вопрос необходимости развития не озвучивался, а как бы "подразумевался", его, при решении политических вопросов, обычно "выносили за скобки". "Левые" озвучивали свою "политическую платформу" таким образом, что ради чего-то, вроде развития, необходимо свергнуть эксплуататоров и компрадоров. И, само собой, им, "левым", необходимо прийти к власти. А там, дескать, они всё сделают, "как надо". "Правые", либералы, утверждали, что ради чего-то "такого" нужно восстановить практику радикальных реформ. Окончательно отреформировать экономику, поставить государство и общество в полностью рыночные условия – и экономика сама собой станет в высшей степени конкурентной, а государство – объективным и эффективным.

Сама по себе цель не объявлялась; и у тех, и у других звучало: "будет хорошо – и всё тут!". Главное, что ради этого "хорошо" данная конкретная политическая группировка непременно должна выполнить свою политическую программу. И, если быть предельно откровенными, обществу предлагалось поверить ей на слово. Дескать, группировка сначала получают возможность добиться того, чего хотят её лидеры (дорваться до властных рычагов и соответствующих ресурсов), а мы должны поверить на слово, что они потом сделают всё, как обещали. От нас требовалось поддерживать эти группы, оказывая им поддержку.

Но логика подсказывает: обещания, данные политиками, являются "переменными", своего рода "вещью в себе". На Востоке говорили: оказанная услуга недорого стоит. Общество поможет одной из этих групп достичь её целей – а где уверенность, что "потом" политики из этой группы займутся именно тем, что декларировали?

Сейчас же имеется ситуация следующая.

Как властные кланы, так и знаковые фигуры самых разных политических течений, откры-

Федор ЛОГИНОВ

РАЗВИТИЕ...

КАК МНОГО В ЭТОМ ЗВУКЕ!..

то объявляют не необходимость им лично прийти/удержаться у власти ради "развития потом", а необходимость РАЗВИТИЯ СЕЙЧАС, в данный конкретный момент времени.

Об этом пишут и Проханов в "Завтра", и сурковский "Взгляд". О необходимости развития говорят М. Леонтьев с экрана ОРТ и Ясин – Ясин, апологет разрушительнейших для экономики и общества реформ! – в эфире "Эха Москвы". Президент Путин на встрече с журналистами говорит о том, что "период стабилизации сменился периодом развития".

Таким образом, совершён принципиально важный поворот в "публичной позиции" российской политической элиты. Развитие страны – пока декларативно – превращается из морковки, висящей перед носом общества и направляющей его в нужную погонщику сторону, в конкретное действие, которое необходимо делать прямо сейчас, не отвлекаясь на политические интриги противоборствующих кланов.

Это уже само по себе важно. Безусловно, сейчас речь идёт не об доминировании ЛОГИКИ развития в российской властной элите, а об использовании языка развития, о декларировании развития как необходимого условия выживания страны (напомним: в отличие от декларированной ранее необходимости победы какой-либо политической группировки). То есть сейчас задаётся основа переориентации ресурсов с политическо-пиаровской экономики на реальную экономику выпуска собственной высокотехнологической продукции с высокой степенью передела и усиления общественно-научного потенциала государства. Это важно понять.

И поняв это, думающий человек неожиданно для себя откроет ещё один уровень "проблемы развития". Почему "вдруг" все стали говорить о развитии? Ведь ещё три-четыре года назад такие слова никому и в голову не приходили. Какое может быть "развитие" в голове у политика, когда ему нужно драться за власть?!

Причина в том, что сначала терминология развития, а позднее и логика развития, и практические шаги в этом направлении, были целенаправленно введены в российский политический обиход. Буквально навязавший эти понятия российскому политическому "бмонду", лидер созданной Партии развития Юрий Крупнов, уже несколько лет не устает убеждать в необходимости "запрягать лошадь впереди телеги"; осоз-

нать, что не развитие как инструмент политической грызни, а наоборот – и политика, и интересы политических групп, должны однозначно подчиняться логике развития.

И "второй уровень" проблемы как раз в том и заключается, что мотивация этих самых политических группировок никоим образом не изменилась. Как неинтересно было представителям этих групп заниматься такой ерундой, как "какое-то там развитие" "какой-то там" России, так и сегодня им это совершенно не интересно. Есть интересы своего собственного политичес-

кого "бизнеса" – и "развитие страны" не самый короткий путь для их реализации. Практическая работа, создание производств, развитие науки, определение, где что строить (не "осваивать деньги, выделенные на строительство", а именно строить!) – это дело либо профессионалов, либо государственных чиновников. А в нынешнем политическом "бмонде" ни тех, ни других в избытке не присутствует. Поэтому куда как проще и выгоднее заниматься привычными политическими интригами. Затрат меньше – выгоды явно больше.

И что в этом случае должен понимать человек, более заинтересованный в развитии государства и общества, а не в приумножении своего политического капитала? Одну простую вещь: декларирование развития и конкретные действия, направленные на развитие, – вещи отнюдь не одинаковые.

Сегодня основная опасность для страны не в "жидомасонском заговоре" и не в происках "агентов влияния Запада". Эти угрозы ничто по сравнению с обычной корыстью тех, кому нужно "делать бизнес" и некогда отвлекаться на разную "ерунду". Им реальная созидательная работа – помеха на пути реализации собственных задач. И заниматься такой работой – для них пустая трата времени и сил.

Но и открыто показывать, что на развитие им плевать, они не могут. Раз уж все говорят, и сам Президент тоже – лучше не отставать. А то могут "сожрать" более умные конкуренты. Что делать в такой ситуации?

Как обычно: поговорить про развитие, поработать на этом дополнительный "политический капитал" и забыть про необходимость что-то делать в этом направлении, как про страшный сон. По старому принципу – "главное прокукарекать, а там хоть не рассветай". И все разговоры могут остаться не более чем разговорами, и сделано ничего не будет. И средства, отпущенные на развитие государствообразующих систем (научно-промышленного комплекса, обороны, образования, здравоохранения и пр.) будут успешно "освоены" в лучшем случае с нулевой эффективностью. Разговоры о развитии так и останутся словами, не подкреплёнными реальными делами, а участвующие в принятии решений будут выполнять свои собственные задачи. Один высший государственный чиновник скажет, что ситуация в отечественном авиапроме

критическая. Другой озвучит решение выпускать в России по лицензии устаревшие импортные самолёты. Третий... Тоже что-нибудь придумает. Каждый будет тянуть в свою сторону, все будет красиво и умно объяснять свою точку зрения, а в итоге сделано ничего не будет.

Или просто – под гром речей про развитие, под выступления Суркова и Проханова ушлые бизнесмены будут пожирать высокотехнологичные уникальные производства, чтобы на их месте построить элитное жильё и офисно-развлекательные центры.

И в этом сегодня заключается главная опасность для государства и общества. Любую, самую полезную идею можно уничтожить, просто "заболтав" её до потери первоначального смысла. Вся потенциальная энергия общества, требующего реального развития страны, может быть выпущена "в пар" разговоров, публикаций, митингов и многомурых рассуждений политологов и "экспертов" всех мастей.

Вместе с тем понимание – как на практике необходимо проводить политику развития в данной конкретной области – есть. Для её реализации требуется концентрация усилий российской власти и властной элиты, проработка конкретных производственных планов, чётко обозначенных во времени, по принципу советских пятилеток, и последовательное их выполнение. Необходим перевод общих разговоров в предельно практическую плоскость: сколько каких НИИ должно быть построено, сколько в каких местах выпущено сельской продукции, какими ресурсами всё это обеспечивать, какие протекционистские меры по защите своего внутреннего рынка вводить, а какие направления экспорта, наоборот, открывать, дабы подстегнуть отечественного производителя ("чтобы не дремал").

О необходимости такой политики теперь уже говорит и Президент РФ В. Путин.

Возникает закономерный вопрос: почему это не делается до сих пор? Что мешает?

Любая программа развития государства – прежде всего вопрос государственного управления. Если есть реальная и дееспособная политическая элита, готовая

а) выработать программы развития и
б) последовательно их выполнять, можно предельно утверждать: развитие страны будет обеспечено. Примеры многочисленны: СССР, Малайзия, Сингапур, Япония, Корея, Бразилия, Белоруссия. Во всех этих странах, за редким исключением бедных внутренними ресурсами, политические элиты выстраивали и последовательно реализовывали программы развития, результаты чего мы сегодня видим своими глазами.

То есть **главное для развития – наличие людей, готовых реализовать эти программы на практике.**

Сегодня очевидно: самый сильный "тормоз" реализации политики развития России – не "происки Запада", а отсутствие в российской властной элите кадров, готовых жить не только днём сегодняшним, перераспределяя доходы от экспорта минеральных энергоносителей, но и думать о том, как страна будет жить через пятьдесят лет. Такие кадры развития уже появляются. Задача в том, чтобы вооружить их знаниями, теорией, практикой и дать возможность проводить в жизнь политику развития, без которой в будущем места для нашей Родины нет.

С передовой информационной войны

КОВЧЕГ "ДЕТЕЙ ИАКОВА"

Феликс – Алексу:

По неподтвержденным данным, из Израиля в Иерусалиме строится правительственное подземное противораковое убежище с короткой дорогой от него в международный аэропорт им. Бен-Гуриона. Убежище стоимостью более 700 млн. USD – это современный вариант Пещеры Цидкиягу (Царь Цидкиягу бежал из осажденного Навуходносором Иерусалима через пещеру, сохранившуюся до наших дней; см. Вторую Книгу Царств, 24:17-25:7).

Духовный лидер "Хамас" шейх А.Ясин считал, что к 2027 г. государство Израиль прекратит своё существование. Ещё более жесткие заявления о перспективе Израиля регулярно делает Президент Ирана М.Ахмадинежад.

В 1934 г. в СССР между Благовещенском и Хабаровском на границе с Китаем была образована Еврейская автономная область, на белом флаге которой символически изображена радуга. Как известно из Писания, радуга – одно из знамений Завета.

В 1930-е гг. внутри правительства Японии существовала "еврейская партия", выступавшая за альянс с США и против оси Рим-Берлин-Токио. Император Ёсихито (Тайсё) отправил своего второго сына, принца Чичибу, в Шанхай для изучения иврита под руководством раввина местной еврейской общины. Генерал Хиширо Киичиро, ставший впоследствии главой секретных служб в Маньчжурии, и полковник Йасуэ Норихиро разработали секретную "Операцию Фуку" (фуку – деликатесная рыба, смертельно ядовитая при неправильном приготовлении) с целью заселения Маньчжурии гонимыми из Европы евреями. Операция резко прервалась в 1941 г.

14.01.07 на саммите Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН, куда входят Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд, Филиппины, Бруней, Вьетнам, Лаос, Мьянма, Камбоджа, а в перспективе и Пакистан) подписано соглашение с Китаем о торговле. К концу 2007 г. АСЕАН намерена принять единый региональный устав, что означает создание регионального блока, схожего с Евросоюзом. Фактически АСЕАН является внешней стратегической границей Китая, в пределах которой неизбежно появится своя расчётная валюта АСУ.

По нашей оценке, до наступления чрезвычайной ситуации в Израиле резервная территориальность "Детей Иакова" могла бы быть развёрнута в Еврейской автономной области. При объединении её с Хабаровским краем новый субъект Российской Федерации с предположительным именем **Еврейско-Хабаровский край** получает исключительно выгодное геостратегическое положение рядом с будущим мировым экономическим центром. Во-первых, как зона транспортировки больших объёмов сырья из Сибири и с Сахалина в Китай и Японию. Во-вторых, как удобное место для создания крупного финансового центра по обслуживанию товарооборота к выгоде России, аналогично Гонконгу в Китае и Токио в Японии.

Феликс Исх.№06ф от 14.03.07

По страницам "Вестника Державного Союза"

Многотысячная антивоенная демонстрация прошла в Вашингтоне

Тысячи антивоенных активистов прошли маршем по улицам Вашингтона по направлению к Пентагону. Демонстрация приурочена к четвертой годовщине начала военной операции в Ираке, передает "Газета.Ru" со ссылкой на Reuters. Кроме того, в это же время 40 лет назад в США проходила другая масштабная акция — десятки тысяч человек протестовали против войны во Вьетнаме.

Точное число митингующих пока не сообщается, однако организаторы заявляли, что собираются вывести на улицы не менее 30 тыс. человек. Демонстранты собрались у мемориала жертвам войны во Вьетнаме, который находится в нескольких кварталах от Белого дома, и двинулись по направлению к Пентагону. В руках участники акции держат лозунги с призывами прекратить войну в Ираке и немедленно вывести американские войска из страны. Встречается также много антибушевских плакатов. "Самые ужасные в истории тираны: Наполеон, Гитлер и Буш", — гласит лозунг на одном из них.

Северная Корея ставит ультиматум

Северная Корея не остановит свою ядерную программу до того, как США полностью не разморозят все счета в банке Delta Asia в Макао, сообщает Reuters.

С таким заявлением главный ядерный переговорщик КНДР выступил по прибытии в Пекин для проведения шестисторонних переговоров с участием представителей США, России, Китая, Южной Кореи и Японии.

13-летний американский подросток совершил 128 преступлений

Прокуратура предъявила 13-летнему Эндрю Райли из штата Огайо обвинения в 128 преступлениях, в частности воровстве, вандализме и угрозах свидетелю, сообщает РИА "Новости".

В ходе следствия было установлено, что подросток, к примеру, дважды грабил местное кафе, избивал своего сверстника. "Он так юн, что мы просто обязаны пропустить его через систему, чтобы реабилитировать", — считает окружной прокурор Келлер Блэкберн.

Отчим мальчика Джеймс Блейк сказал, что ребенок не мог совершить такое количество правонарушений, хотя не отрицает, что у Эндрю есть проблемы. "Честно говоря, мы в недоумении от всех этих обвинений. Мы подозревали, что все его шалости плохо кончатся, но чтобы так — не думали", — сказал отчим журналистам. Он отметил, что у мальчика было тяжелое детство: "он у нас старшенький. Ему через многое пришлось пройти".

В настоящее время Райли содержится в центре для малолетних правонарушителей, предварительные слушания по его делу назначены на конец марта.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Война ведется явно и скрытно, вооруженными (силовыми) и нетрадиционными методами (политико-экономическими), может также вестись в области смыслов, в области информации. Всегда война есть мобилизация и концентрация всех интеллектуальных сил и средств нации, цивилизации для достижения победы над врагом. Поэтому Военное Искусство (ВИ) является концентрированным продуктом деятельности всех интеллектуальных сил нации, цивилизации, подкрепленных практическим опытом выживания.

В ВИ определяющую роль играет стратегия, т.е. каким способом, в каком порядке, овладеть, достичь победы над своим врагом наименьшими потерями и в кратчайшие сроки. Одним из важнейших инструментов стратегии выступает разведка, во всех своих видах, которая своими действиями позволяет получить знание об умысле (замысле) противника, противоборствующей стороны, для того, чтобы применяя свою стратегию, уже подстроенную для достижения победы, перехитрить, упредить, разгромить противника.

С этим никто не будет спорить. Никто также не будет спорить с тем, что всякая Империя на местах, в подчиненных окраинах, вводила единый язык метрополии. Всегда и везде, где вступала нога её солдата или торговца. И неважно, во что он был обут:

Чжоу ДЭЙТ

СПЕЦОПЕРАЦИЯ "КОНФУЦИЙ"

в римскую сандалию или ботинок из высокотехнологического материала. Империя должна присутствовать в речи проживающего на её территории населения. Она должна обслуживаться, перед ней следует отчитываться, она желает понимать, что желают или замышляют покоренные варвары на понятном ей языке. Аксиома, не требующая доказательств, действовавшая как во времена Александра Македонского, Наполеона Бонапарта, так и действующая понине. Усилиями Госдепа США в Ираке, Афганистане, ряде стран Восточной Европы, Латинской Америки проводятся мероприятия по организации курсов изучения английского в среде государственных работников, студентов ВУЗов, руководства административного аппарата.

Но, несмотря на усилия метрополии, проблема кросс-культурного взаимодействия в рамках империи становилась основной проблемой существования империй. Все значимые империи как во времена так называемого "периода древних империй" (до середины XVI века) приходили в упадок из-за нарушения баланса и победе представлений о необходимости монокультуры, моноязычия, моноверования, что вело к противоречию, несогласию с этим входивших в образование народы. Эти противоречия, накладываемые на объективные экономические, исторические процессы, протекающие вокруг империй, всегда вели к одному разрушению существующего строя, порядка, к хаосу с последующей перегруппировке сил и средств производства распущенных народов и концентрации вокруг центров силы, представляющих более мягкую, "понимающую" позицию по вопросам разнообразия. Зачастую основой для объединения служили единые корни происхождения, общность языка, понимаемость в межкультурном диалоге. Такие же процессы мы сами могли наблюдать и в недалеком историческом прошлом нашей страны, соседних государств.

Китай превосходит развитие ситуации в ближайшем будущем, когда его растущие интересы, которые все специалисты видят оформленным в образовании без четкого статуса, условно называемым "Новая Китайская Империя" (НКИ), оформленные как интересы блока ШОС, либо как интере-

сы союза "АСЕАН+Китай", войдут в противоречие с интересами крупных, но отживающих свой срок конгломератов транснациональных корпораций, сиречь крупных американских и европейских капиталов. Китай заблаговременно проводит работу на опережение, ставя основной оперативной задачей профилактику, устранение причин возможного конфликта в кросс-культурной сфере, предвестника силовой борьбы, НКИ, вместе с тем, не уходит от основной стратегической задачи — выведывание, узнавание смысла, умысла, замысла главных игроков современного политического цирка, которые будут играть ведущую роль в грядущей "битве гигантов и атлантов". Причем НКИ свои мероприятия проводит в тот период, когда оба партнера, США и Европа, активно заняты выравниванием новой постройки в виде альянса борьбы против "терроризма" (получивший в некоторых кругах журналистов прозвище "американский дом свободы" (АДС)). Работы у партнеров много, от цементирования расплозавшегося единого европейского дома до формализации нового раскроя мировой карты интересов. Пример тому: перегруппировка полномочий в командованиях силами и средствами Мод США (Ministry of Defence) с выделением нового ТВД — Африканского, сосредоточением Центрального и Европейского Командования на проблемах Европейского

охватившее более 732 млн. знаков.

Для обслуживания оперативности обменом был открыт специализированный сайт китайского языка. Этот сайт специально посвящен изучению китайского языка иностранцами для доступа со всех уголков мира. На сайте открыто признают, что поддерживают и связывают в единую сеть ИК и их филиалов по всему миру.

Успехи операции налицо, так уже в июле 2006 г. Институтом Конфуция и Китайской рабочей группой по изучению китайского языка была учреждена аспирантура при Институте Конфуция Нью-Йорка.

В перспективе планируется к 2010 году охватить обучением свыше 100 млн. человек, для которых потребуются свыше пяти млн. преподавателей.

То есть миссией ИК является охват максимального количества человек по земному шару. Об этом открыто провозглашает Хартия институтов Конфуция: "Миссия институтов Конфуция — знакомство мира с китайским языком, развитие дружественных отношений между Китаем и другими странами, содействие развитию культурного многообразия мира, внесение собственного вклада в дело создания гармоничного мира".

То есть, помимо языковой составляющей, в деятельности Институтов значительное внимание уделяется распространению

и Среднеазиатского направления.

Нараждающаяся НКИ должна быть понятна, принимаема и поэтому, как положено, наступление на умы и чувства граждан "АДС" и Европейского единства началось неожиданно, в манере, совершенно не свойственной европейскому сознанию, привычкам, традициям, но свойственной китайцам. В течение двух лет в информационном пространстве мира незаметным валом прошла операция "Институт Конфуция" (ИК). Начавшаяся в ноябре 2004 года с открытия в Сеуле первого "Института Конфуция" операция к сентябрю 2006 года впечатляла своими достижениями. В мире было создано, помимо курсов и учебных групп, свыше 108 Институтов Конфуция и их 12 филиалов в 46 странах и районах мира.

Для воплощения операции были привлечены значительные силы, и на Западе была организована прямая реклама важности изучения китайского языка. В частности, в недавнем времени на парижских улицах можно было видеть растяжки и плакаты с лозунгом: "Учи китайский, это язык возможности и твоего будущего благополучия!".

Испанский сайт, пропагандирующий изучение иностранных языков, просто вывесил 10 причин, почему надо учить китайский. Сайт связывал изучение с будущим, указывал на высокий удельный процент знающих китайский язык в мире (еще бы! каждый пятый в мире китайец!), поразительный экономический рост, растущее политическое влияние, расширение инвестиций китайских компаний за рубежом, и в Испании в частности. И таких примеров можно было бы приводить множество.

Даже проведенные правительством Китая в 2004-2005 гг. исследования по развитию китайского языка, оформленные в мае 2006 года в "Зеленую книгу развития китайского языка", направлены на выявление частотности и минимального достаточного объема иероглифов, овладев которым, иностранец мог бы адекватно понимать и общаться с представителем китайской нации. По выводам исследователей, этот объем колеблется от 8225 до 9793 иероглифов, в зависимости от выбранной темы. Проводились исследования контента 15 газет, 13 телеканалов, 3 интернет-агентств,

культуры, а также идей учения Конфуция, раз институт носит его имя. Правда, при этом умалчивается, о каких идеях и о каком варианте учения говорится? О традиционном или модернизированном учении? Хотя в интервью многие видные деятели ИК делают акцент, что основные принципы учения Конфуция — "гармония" (хэсэ), "согласие" (хэму), "мир" (хэпин) — универсальны, специалисты-синологи прекрасно знают, что в политическом плане представляют основные идеи учения Конфуция.

В этом плане проводимая НКИ операция может быть соотнесена с деятельностью известной в свое время организации "Корпус мира" под патронатом США, которая одновременно с образовательной деятельностью занималась разведкой. Действительно, это так по-демократически и безотходно!

Примерами такого подхода может также служить установление фашистской Германией культурных и образовательных центров на оккупированных землях Европы и России, основной задачей которых было создание образа достойного властителя в информационном поле побежденных.

Отметились в этом поле в свое время и советские руководители. Некоторые до сих пор помнят систему Домов советской культуры и учрежденный советско-го-только-нет дружбы по всему миру.

Исходя из складывающейся обстановки представляется возможным предположить, что ИК решает комплекс задач, которые могли бы быть выложены в следующем порядке:

1. Заявка на аформирование в сознаниях иностранцев (в основном, как мы видим, европейцев, американцев) претензии на ведущую роль в мировой политике. Профессор Чжан Сипин, директор Центра по изучению зарубежного Китаеведения при Пекинском университете иностранных языков, в интервью 6 апреля 2006 года открыто обозначил такое предназначение: "Если страна обретает мощь, то ее язык становится популярным. У слабой страны, — язык не имеет большого влияния. Политико-экономическое развитие Китая говорит о необходимости усиления распространения языка и культуры".

(Продолжение на стр. 8)

Вот таблица расположения ИК по всему миру, сгруппированные по регионам:

Европа (44 ИК)

Федеральная Республика Германия (8), Объединенное Королевство Великобритании и Северная Ирландия (8), Французская Республика (4), Российская Федерация (3), Королевство Бельгия (3), Королевство Испания (3), Королевство Нидерланды (1), Республика Австрия (1), Ирландская Республика (1), Итальянская Республика (1), Республика Португалия (1), Королевство Швеция (1), Республика Финляндия (1), Республика Польша (1), Республика Венгрия (1), Республика Беларусь (1), Республика Украина (1), Румынская Республика (1), Республика Болгария (1), Федеральная Республика Югославия (1), Чешская Республика (1).

Азия (33 ИК)

Королевство Таиланд (13), Республика Корея (7), Япония (6), Республика Казахстан (2), Китайская Народная Республика (1),

Республика Филиппины (1), Монголия (1), Республика Индия (1), Народная Республика Бангладеш (1), Грузия (1), Ливанская Республика (1), Демократическая Социалистическая Республика Шри-Ланка (1), Исламская Республика Пакистан (1), Республика Узбекистан (1), Республика Турция (1).

Африка (6 ИК)

Арабская Республика Египет (1), Республика Руанда (1), Республика Мадагаскар (1), Республика Кения (1), Республика Зимбабве (1), Республика Южная Африка (1).

Океания (4 ИК)

Содружество Австралия (3), Новая Зеландия (1).

Северная Америка (26 ИК)

Соединенные Штаты Америки (18), Канада (4), Соединенные Мексиканские Штаты (4).

Я знаю буквы:

Письмо – это достояние.
Трудитесь усердно, земляне,
Как подобает разумным людям –
Постигайте мироздание!
Несите слово убежденно –
Знание – дар Божий!
Держайте, вникайте, чтобы
Сущего свет постичь!

Послание к Славянам

Почему ни в одном языке нет понятия "алфавитная истина", и только в русском языке есть понятие "азбучная истина"? А потому, что Азбука - совершенно уникальное явление среди всех известных способов буквенного письма. Азбука отличается от других алфавитов не только практически совершенным воплощением принципа однозначности графического отображения: один звук – одна буква. В Азбуке, и только в ней, есть содержание.

Для начала вспомним фразу "Каждый охотник желает знать, где сидит фазан". Она известна каждому с детства и служит для запоминания последовательности цветов радуги. Это так называемый акрофонический способ запоминания: каждое слово фразы начинается с той же буквы, что и название цвета: каждый = красный, охотник = оранжевый и т.д.

Акрофония обеспечивает удобство запоминания азбуки и, тем самым, максимально быстрое ее распространение.

Среди основных алфавитов, употребляемых в Европе, три в той или иной мере обладают акрофоничностью: греческий, иврит и кириллица (= глаголица). В латинице этот признак полностью отсутствует, поэтому латиница могла появиться только на основе уже распространенной письменности, когда акрофония не существенна.

В греческом алфавите прослеживаются остатки акрофонии в названиях 14 из 27 букв: альфа, бета (правильнее - вита), гамма и т. д. Однако эти слова ничего не означают в греческом языке и являются слегка искаженными производными еврейских слов алеф "бык", бет "дом", гимель "верблюд" и т. п. Сравнение по признаку акрофоничности прямо указывает на определенное заимствование греками еврейского письма.

Праславянская Азбука также полностью обладает признаком акрофоничности, однако в одном отношении существенно отличается от иврита. В иврите все названия букв - имена существительные в единственном числе и именительном падеже, а среди названий 29 букв славянской азбуки по крайней мере 7 слов - глаголы. Из них четыре в повелительном наклонении: два в единственном числе (рцы, цы) и два - во множественном (мыслите, живите), один глагол в неопределенной форме (ять), один в 3-м лице единственного числа (есть) и один в прошедшем времени - "веди". Более того: среди названий букв встречаются и местоимения (како, шта), и наречия (твердо, зело), и имена существительные во множественном числе (люди, буки), как и в обычной речи.

В нормальной связной речи один глагол приходится в среднем на 3 другие части речи. В названиях букв праславянской азбуки наблюдается именно такая частота глагола, что прямо указывает на связный характер азбучных наименований.

Таким образом, праславянская Азбука представляет собой **Послание – совокупность кодирующих фраз, позволяющих каждому звуку языковой системы придать однозначное графическое соответствие - то есть букву.** При этом системы начертания букв для передачи одной и той же звуковой

системы могут быть разными, например, кириллица = глаголица для праславянского языка, кириллица = латиница для современного сербохорватского языка, известные из истории три равноправные системы средневекового грузинского письма и т.п.

А теперь прочитаем Послание, содержащееся в праславянской Азбуке.

Рассмотрим три первые буквы азбуки – Аз, Буки, Веди.

Азь – "я".

Буки (буки) – "буквы, письмена".

Веди (веде) - "познал", совершенное прошедшее время от "ведити" - знать, вестить.

Объединяя акрофонические названия первых трех букв Азбуки, получаем следующую фразу: **Аз буки веде – я знаю буквы.**

Объединяются во фразы и все последующие буквы Азбуки:

Глагол – "слово", причем не только изреченное, но и написанное.

Добро - "достояние, нажитое богатство".

Есть (есте) - 3-е л. ед. ч. от глагола "быть".

Ярослав КЕСЛЕР

АЗБУЧНАЯ ИСТИНА

Современная цивилизация – это, прежде всего, русская цивилизация. Почему это так, надеюсь, вы узнаете из этой книги. А для начала предоставим первое слово самому главному свидетелю – русскому языку. Ибо среди всех европейских языков только русский язык за последние 1000 лет практически сохранил и свое первоначальное звучание, и письменность.

Глагол добро есте: слово - это достояние.

Живите (вместо второго "и" раньше писалась буква "ять", произносилось живите) – повелительное наклонение, множественное число от "жить" - "жить в труде, а не прозябать".

Зело (передавало сочетание dz = звонкое ц) – "усердно, со рвением", ср. англ. zeal (упорный, ревностный), jealous (ревнивый), а также библейское имя Зелот - "ревнитель".

Земля - "планета Земля и ее обитатели, земляне".

И – союз "и".

Иже - "те, которые, они же" (передавало придыхательный звук типа озвонченного английского h, греческого h или украинского г).

Како - "как", "подобно".

Люди - "существа разумные".

Живите зело, земля, и иже како люди: живите трудясь усердно, земляне, и, как подобает людям.

Мыслите (писалось с буквой "ять", произносилось мыслите, так же как и "живете") – повелительное наклонение, мн. ч. от "мыслить, постигать разумом".

Нашь - "наш" в обычном значении.

Онъ - "оный" в значении "единственный, единый".

Покой (покой) - "основа (мироздания)". Ср. "покоиться" - "основываться на...".

Мыслите нашъ онъ покой: постигайте наше мироздание.

Рцы (рци) - повелительное наклонение: "говори, изрекай, читай вслух". Ср. "речь".

Слово - "передающее знание".

Твердо - "уверенно, убежденно".

Рцы слово твердо – "неси знание убежденно".

Укъ - основа знания, доктрина. Ср. наука, учить, навык, обычай.

Фертъ, ф(ь)реть – "оплодотворяет". (Азбука зафиксировала различие звуков "п" и "ф", также как их звонких аналогов "б" и "в". В середине века южноевропейцев, произносивших "ф" вместо "п", на Руси звали фрягами именно из-за особенностей речи: этим, например, от-

личали южных франков от северных пруссов, фракийцев от персов и т. д.

В иудеоэллинистическом же произношении эти звуки не различались, поскольку в "новогреческом" языке колебания и в произношении, и в написании слов с этими звуками существуют до сих пор. В иврите буква "фэй" для звука "ф" вообще появилась только в XX (!) веке. Присутствие буквы "Ф" в Азбуке связано с необходимостью передачи ослабленного "п", причем не только в германских или романских языках, но и в славянских: ср. уповать, болг. уфам, серб. уфати, англ. hope, нем. hoffen, а отнюдь не с "древнегреческой" ц, которая в латинице передается именно как ph, а не f.)

Праславянский корень пър в форме "fer-" присутствует, например, в англ., ит., фр. fertile "плодородный", в нем. fertig "готовый, годный". Показательно, что в этих языках это прилагательные, причем отсутствуют как имена существительные, так и глаголы, от которых они могли бы быть образованы. Это указывает на латинизированный характер корневой основы в этих языках:

ложения Солнца".

(В смысле "пространство, Вселенная" от того же корня происходят русское "рама", англ. room, нем. Raum, а также слово Rome (Рим) в смысле "центр Вселенной", по гречески – сила, мощь.) Слово "рай" (рай) означает: "множество Солнц" = "обиталище богов (Бога Ра)". Самоназвание цыган "ром, рома" – "свободный (-ая)", "Бог во мне", "я – Вселенная", отсюда же индийский Рама. В смысле "свет, светило, источник света": клич "ура!" означает - "к Солнцу!", яркий - "подобный солнечному свету", "радуга" и т.д. В Азбуке, по всей вероятности, слово "Ър(а)" стоит в родительном падеже со значением "Сущего".

Юсь (юс малый) - "свет, старорусское яс". В современном русском языке корень "яс" сохранился, например, в слове "ясный".

Ять (яти) - "постичь, иметь". Ср. изъять, взять и т.д.

(Считается, что юс малый обозначал носовой звук типа польского к, а юс большой - носовой звук типа польского №. Само по себе наличие в кириллице и глаголице, как в более поздних вариантах славян-

ком алфавите самим грекам нужны буквы кси и пси? Ведь для передачи сочетаний совершенно не сливающихся в произношении звуков к, п и с у греков есть буквы к (каппа), р (пи) и у (сигма). Возражения типа "это часто встречающиеся в греческом языке сочетания звуков" малоубедительны: в греческом языке часто встречаются и другие сочетания несливающихся глухих согласных звуков - например, пт, кт, фт, однако для их передачи нет особых букв.

Более того, в языках, использующих латиницу или кириллицу, и в иврите ничего подобного нет. Напротив, обычным для всех языков является использование для передачи сливающихся согласных звуков (аффрикат) либо одной буквы (например, русские ц, ч, и щ, сербские џ, немецкое z, английское j, чешские с и и), либо (для латиницы) разнообразных буквосочетаний - английское ch, немецкое tsch, польское cz, итальянское sc.

Откройте англо- (французско-, немецко- итальянско-) русский словарь на букву X (икс, греческое "кси"). Практически все слова, начинающиеся на эту букву в этих словарях, "заимствованы из греческого". Слово хебек с английского переводится русским словом шебека, т.е. парусное судно с кожаной сыромятной (т.е. русской выделки) обшивкой. Слова, начинающиеся на хуло- (деревянный), имеют русский эквивалент "шуло", что также означает "деревянное". Слово хегос в переводе с греческого означает "шершавый, шероховатый". Греческое xiphos "короткий (скифский) меч" соответствует русскому "шип", корень прилагательного xanthos (желто-зеленый) - русскому жёлтый и т.д.

То же самое относится и к букве "пси" - греческое pseudo- - русское "чудо", греческое psycho- - "душа, восприятие не органами чувств" - русское "чуть", греч. pserphos по-русски значит "щепень", греч. psoga (чешуя, шелудивая кожа) - русское "чирей" и т. д. В середине слова – греч. orsis - "зрение" - русское "очи" Само названия греческих букв "э-псилона" и "и-псилона" переводятся как э-щелевое и и-щелевое. Здесь греческий корень псил- точно соответствует русскому "щель", и соответствии греческое пс = русское щ налицо.

Ясно видно, что в греческом алфавите буквы кси и пси появились для передачи на письме нехарактерных для этого языка славянских шипящих - щ, ч, ж и т. п. При этом строчная буква "кси" - составная (т.е. лигатура: "к", вынесенное над звонкой свистящей "с" или глухой "с"), а заглавная (О) представляет собой варианты соответствующих перечеркнутых "зиты" (Z) или "сигмы" (У). Это еще один признак вторичности греческого алфавита. (Добавим, что в иврите буква "шин", передающая звук "ш", начертанием, практически тождественна как русскому "ш", так и греческой У "пси".)

Любопытна история с ижицей: есть 2 группы языков, в которых названия заимствованной греческой буквы ипсилона связывается с ярмом-игом: славянские и английский - yogh (нынешнее uoke = иго, т.е. ярмо, аналог русского ига и английского uoke - греческое ЗΥΓΟΣ.) В большинстве языков греческое Y так и называется: "и-грек", с игом-ярмом никак не связывается. Интересно и следующее: русское слово "иго" известно с XI в., а ижица, производная от него, введена Кириллом-Методием за 2 века до того, английский yogh - это вообще рубеж XIII-XIV вв. И самое интересное: в слове "иго" ижица НИКОГДА НЕ ПИСАЛАСЬ. Это отсылает Кирилла с Методием к их вариантам азбуки, самое раннее, в конце XIII в. И это сближает английский язык со славянскими на уровне того же века (кстати, французское joug - это тоже XIII век...).

ср. однокоренное фрут, при русском "спорый", чешском и польском sprog "зрелый", литовском sregus.

Херь - "божественный, данный свыше". Ср. нем. Herr (господин, Бог), греч. "иеро-" (божественный), англ. hero (герой), а также русское имя Бога - Хорс.

Укъ фьреть Херь: знание оплодотворяет Всевышний, знание – дар Божий.

Цы (ци, цти) - "точка, проникай, вникай, дерзай". Ср. аналогично многозначное нем. ziehe с преимущественным значением "проникни".

Червь (черве) - "тот, кто точит, проникает".

Ш(т)а (Ш, Щ) - "что" в значении "чтобы". Ср. укр. "що", болг. "ще".

Ъ, Ъ (ерь/ерь, ърь) – представляют собой варианты одной буквы, означавшей неопределенный краткий гласный, близкий к э. Вариант "Ъ" возник позднее из іъ, – именно так письменно отображалась вплоть до XX в. буква "ять".

Раскатистый звук "р" произносится с обязательным первоначальным призвуком (начальный "ъ") и отзвуком (конечный "ъ"). Слово "ърь", по-видимому, означало сущее, вечное, сокровенное, пространство-время, недоступное человеческому разуму, светоч, Солнце. По всей вероятности, "Ърь" - одно из наиболее древних слов современной цивилизации, ср. египетское Ra - Солнце, Бог.

Само слово "время" содержит тот же корень, поскольку начальное "в" развилось именно из "ъ", ср. нем. Uhr, фр. heure, англ. hour "час", а также яр (в значении "время гоним"), яра ("весна"), нем. Jahr, англ. year "год", фр. jour "день", обратно заимствованное "эра" в значении "время" и т. д. Многие исконно русские слова содержат этот корень, например: утро - "от Солнца, вот (вон) Солнце, появление Солнца" (корень ut- : ср. англ. out, yond - отсюда, там); вечер (векъ-рь) - "век Ра, истекающее время Солнца"; рано, ранок (утро) - дословно: "время прихода Солнца"; пора - "по Солнцу, после какого-то определенного по-

ской Азбуки, двух "юсов", равно как и двух "еров", означало чередование о/е, в том числе и с носовой окраской. "Ять", по-видимому, и есть изначальная буква праславянской азбуки, обозначавшая носовой звук, из которой выделилась кириллическая буква того же названия, обозначившая мягкое е, а прежде ее начертание в кириллице получило название юс большой, при этом изначальный юс стал по контрасту называться юсом малым.)

Цы, черве, шта Ъра юсь яти! расшифровывается как "Дерзай, точи, червь, чтобы Сущего свет постичь!".

Совокупность приведенных выше фраз и составляет азбучное Послание:

Азь буки веде. Глаголь добро есте. Живите зело, земля, и, иже како люди, мыслите нашъ онъ покой. Рцы слово твердо - укъ фьреть херь. Цы, черве, шта Ъра юсь яти! Современный перевод Послания и вынесен в эпиграф.

Праславянская Азбука – это первый в истории современной цивилизации учебник. Человек, прочитавший и понявший азбучное Послание, овладевает не только универсальным методом хранения информации, но и приобретает способность передачи накопленного знания – т.е. становится Учителем. Для передачи грамотности достаточно выбрать подходящий набор знаков, отображающих начальные звуки слов Послания – например, кириллицу или глаголицу.

Из сопоставления праславянской азбуки (из которой исключены добавленные Кириллом позднее в церковнославянскую азбуку греческие кси, пси, ижица и пр.) с другими алфавитами следует, что греческий алфавит и иврит в совокупности дают практически ту же Азбуку - т.е. являются производными от нее. Это означает, что письменный язык и культура этих народов развивались на почве уже существовавшей праславянской письменности.

Зададимся, например, вопросом: а для чего в "древнем" гречес-

РУССКИЕ - САМАЯ ЧИСТОКРОВНАЯ НАЦИЯ БЕЛОЙ РАСЫ

Часто говорят, что "чисто русских" (этнических) якобы вообще не существует. Леонид Радзиховский эту фразу дополнил на свой манер: "Говорят, поскребите русского, и найдёте татарина, немца, а теперь - и еврея". Маленький запущен червячок, а точит. И зря!

Демократическая газета "Поиск" от 21-23 ноября 1995 года в заметке "Как найти отца семейства?" сообщила о результатах генетических исследований, которые проводил Институт молекулярной генетики РАН совместно с Уфимским научным центром РАН среди различных групп населения России.

Очень интересные данные - о русских популяциях. Первые свои исследования учёные провели на краснодарской (южной) и кировской (северной) популяциях. К удивлению исследователей, "между ними [русскими] оказалось сходства больше, чем ожидалось". Башкиры, проживающие по соседству, имеют гораздо больше генетических различий, нежели русские, проживающие за тысячи километров друг от друга. Это к вопросу о чистоте русской крови для тех, кто так усердно старается отыскать в русском немца, татарина, а теперь и еврея.

Выше мы рассмотрели русский тип с точки зрения генетиков. А вот что говорят о русских антропологи Антропологической экспедиции 1955-1959 годов, возглавляемой крупнейшим антропологом В.В. Бунаком. Как пишет В. Кожеников в статье "Русология. Русский антропологический тип по данным современной науки", "...были изучены более 100 групп русского [великорусского] населения... В.В. Бунак с помощью сопоставления данных по десяткам групп населения всей зарубежной Европы выявил минимальные и максимальные пределы значений антропологических признаков для этих групп. После установления тех же пределов для русских оказалось, что их значения имеют разброс в 2 раза меньше, чем для всего европейского населения. Таким образом, русские имеют значительную однородность в своей антропологической составляющей. И это притом, что территория их расселения очень обширна. Что касается средних значений антропологических признаков (форма и размеры головы, лица, носа, а также длина тела и т.п. - Л. Б.) для европейских народов, то здесь русские по расовым свойствам занимают центральное положение. ЭТО САМЫЕ ТИПИЧНЫЕ ЕВРОПЕЙЦЫ".

Что же касается якобы ассимиляции русских монголо-татарами, то оказалось, что монголоидность устанавливается по наличию эпикантуса (особое устройство век. - Ред.). У монголоидов он встречается в 70-95% случаев, но "из числа более чем 8,5 тысяч обследованных русских мужского пола эпикантус обнаружили только 12 раз, к тому же только в зачаточном состоянии... Такая же крайне редкая встречаемость эпикантуса наблюдается у населения Германии" (Н. Н. Чебоксаров "Монголоидные элементы в населении Центральной Европы". Уч. зап. МГУ. - М., 1941. - Вып.63, с.235-270).

"Таким образом, - делает вывод в своём исследовании антрополог В. Е. Дерябин, - русские по своему расовому составу - типичные европеоиды, по большинству антропологических признаков занимающие центральное положение среди народов зарубежной Европы и отличающиеся несколько более светлой пигментацией глаз и волос и менее интенсивным ростом бороды и более крупными размерами носа" (В. Е. Дерябин. "Современные восточно-славянские народы". //Восточные славяне. Антропология и этническая история. - М., Научный мир, 1999).

Ну и, наконец, чтобы завершить тему "поскреби русского...", - о настоящем подарке, который преподнесла нам газета "Комсомольская правда" от 4 июня 1999 года, сообщив, что "учёные Института антропологии МГУ получили изображение прародителей русской нации!"

...Каким же образом русские с якобы монголоидной примесью могли оказаться "светлее волосами и кожей, чем западноевропейцы", до которых монгольское иго не добралось? А, кроме того, русские - нация более единая, чем считают многие наши политики, прогнозирующие скорый распад России. "Антропологические различия между русскими, живущими в Калининграде и на Камчатке, куда как меньше, чем между немцами, живущими в соседних германских провинциях".

Итак, совершив небольшой экскурс в мир науки, мы могли убедиться в единстве мнений учёных - и генетиков, и антропологов, - в один голос заявляющих о том, что по сравнению с другими народами, представляющими белую расу (европеоидов), русские, живущие в России (велико-руссы), оказываются на сегодняшний день народом наиболее однородным.

Сегодня страна наша разорена, а русский народ вымирает по миллиону в год. Название этому - геноцид.

С юридической точки зрения ситуацию объясняет правозащитник международного класса, доктор юридических наук, профессор О.Г.Каратаев: "Власть - это социальный рычаг регулирования общественных отношений и инструмент навязывания воли одной группы людей другой. Власть состоит из взаимодействия властвующих и подвластных. Это взаимодействие идёт успешно, когда воля властвующих, навязываемая подвластным, солидарна с ними. Отсюда и библейское выражение: "Избери себе царя из народа своего. Не может чужеземец быть царём, ибо он не брат тебе". Подвластные и властвующие должны иметь одно правосознание. Тогда это механизм, составляющий гармонию и симфонию. Если же их правосознание различно, то получается то, что мы сейчас и имеем: государство уничтожается" ("Советская Россия" 12.10.98).

Глобалисты знают, что преградой на их победном пути к мировому господству всегда стоял и будет стоять "гордый внук славян". Вот почему так спешат они уничтожить как можно больше славян, пока не очнулся от наркотического воздействия СМИ самый многочисленный из славянства - русский народ России.

Людмила БУТОВСКАЯ
С.-Петербург

СПЕЦОПЕРАЦИЯ "КОНФУЦИЙ"

(Продолжение. Начало на стр. 2)

2. Выведывание стратегического замысла противника через образы, значения, приносимые иностранцами в ходе обучения путем проведения широкого сбора информации, мнений, суждений, взглядов. Как говорил в своем интервью директор Института Конфуция при канадском университете Британской Колумбии г-н Гу Фэн: "ИК это не только образовательный, и даже не столько образовательный центр. Это больше всего место, где встречаются и лучше узнают друг друга представители двух культур. Мнения, суждения, взгляды другого важны для понимания".

3. Снятие напряжения и ощущения опасности в отношении "китайской угрозы". Примечательны слова г-на Гу Фэна: "Мой опыт свидетельствует, что распространение китайского языка во многом помогает снять беспокойство о "китайской угрозе".

4. Создание образа достойного властителя в иностранных информационных полях; ведь вся философия Конфуция пронизана идеей служения государю, совершенному властителю, соблюдение традиций и ритуалов. А практика показывает, что во времена смуты больше всего обращают внимание и слушают тех, кто спокоен, выдержан, доброжелателен. А Китай уже не раз доказывал, что он умеет быть таким.

5. Проведение некоторых мероприятий по продвижению и апробации каких-то методов, способов, технологий, способных оказывать влияние на общественное созна-

ние места пребывания, с последующей выработкой критериев достаточности и условий необходимости их применения. Все тот же г-н Гу Фэн, в том же интервью говорит: "Та "китайская угроза", которой пугают многих на Западе, при близком знакомстве превращается в пар. Главное, дать почувствовать, что китайская культура созвучна мировой, что Китай проводит миролюбивую политику гармонии и процветания, и многие меняют свою точку зрения".

Теперь, когда общий замысел понятен, давайте обратимся к другому аспекту этой операции. Куда, в каком направлении сосредоточены усилия этой операции? Ведь, цель всякой операции есть воздействие или создание условий для развития своей деятельности в отношении какого-то определенного объекта.

Если провести простую статистическую операцию над цифрами, то получается интереснейшая картина устремлений НКИ. Итак, основные усилия НКИ направляет на борьбу с умами европейцев. 44 ИК, причем упор делается на ведущие страны Европы - Великобританию (8), Германию (8), Францию (4), Россию, Бельгию, Испанию (по 3 в каждой).

Второй регион направления приложения усилий - это Азия, в странах которой создано 33 ИК. Причем упор сделан на Королевство Таиланд, сильной региональной державе (13), Республику Корею (7), Японию (6), Казахстан (2). В остальных странах открыты по одному ИК исходя из их размеров. От-

крытие в Таиланде 13 ИК необходимо связывать с наличием большой диаспоры этнических китайцев, потенциальных "помощников" и объектов пропаганды.

Третий регион, куда НКИ направляет свои усилия: Северная Америка с 26 ИК, причем в США наибольшее количество ИК по всему миру, концентрация в единственной стране, можно сказать! ЦЕЛЫХ 18 ИК. В Канаде и Мексике - по 4 в каждой.

Если в этих регионах мы проведем выработку по концентрации ИК в отдельной каждой стране, то получаем, что усилия НКИ направлены на шесть главных стран - США (18), Таиланд (13), Великобритания и ФРГ (по 8 в каждой), Республика Корея (7), Япония (6)

Остальные страны, имеющие по 3-4 ИК, являются либо сателлитами "АДС", либо находятся в "обойме" дружественных стран. В отношении России, Казахстана, других стран СНГ также просматривается повышенное внимания двум ведущим государствам - России (3) и Казахстану (2).

Опыт Великой Отечественной Войны (1941-1945 гг.) указывает, что активизация деятельности околонуточных, научных смежных с наукой организаций, как правило, сопровождается проведением разведки в отношении объектов заинтересованности, которые, в последствии могут стать направлениями развития событий. Тот, кто учил военную историю не только по книге истории для 10 класса, прекрасно это знают и помнят. А тут, как говорится, добавить ничего невозможно.

Александр НАГОРНЫЙ

СТАВКА НА ИЗМЕНУ

Американское организационное оружие в новой холодной войне

Неудачное завершение иракской кампании отнюдь не выводит Вашингтон из равновесия. Напротив, тут же ведется подготовка "нового регионального рывка", который имеет те же стратегические установки - обладать контролем над пространством и энергетическими ресурсами. Даже сейчас, находясь в критическом положении в Ираке и в Афганистане, уже сделаны прикидки для обходного маневра, который позволит вырваться из пут негативных обстоятельств и с новой силой укрепить американский контроль над мировыми нефтегазовыми маршрутами, прежде всего ужимающими Россию, а впоследствии - и Китай.

Сейчас уже понятно, что Вашингтон отведет свои войска из Ирака в Курдистан и Кувейт, разжигая братоубийственную войну между суннитскими и шиитскими в центральной части страны, куда автоматически втянется на стороне шиитов Иран, а на стороне суннитов - Египет и Саудовская Аравия.

Одновременно американцы отдадут в Афганистане пуштунские провинции талибам, а сами закрепятся в провинциях северного альянса, населяемого таджиками и узбеками. Внимание Вашингтона поворачивается к источнику газовых ресурсов - Туркмении, которая будет всемерно подталкиваться к сотрудничеству с Турцией. Именно Турция предостит по настоянию Вашингтона взять роль регионального флагамена и представителя американских интересов. США и Западной Европе под эгидой Турции необходимо будет добиться строительства суперкрупного газопровода из Туркмении по дну Каспийского моря в Азербайджан и далее в Западную Европу, и на Украину, и в Прибалтийские республики.

В Вашингтоне вне зависимости от партийных принадлежностей осознают, что Туркмения, если она поворачивается в направлении Турции, прерывает движение Китая к Ирану, тем самым ставя блок на формировании ирано-китайского энергетической связки, находящейся вне влияния американских вооруженных сил и финансовых рычагов. Таким образом, Туркмения становится центральной ареной борьбы США с нарождающимся гигантом - Китаем.

Но и для России это чрезвычайно болезненный момент. Поворот Туркмении в сторону Турции и США кардинально ломает общий энергетический баланс РФ и Газ-

прома, который не только не сможет выполнить свои контрактные обязательства зарубежным партнерам, но обеспечить внутреннего потребителя. Более того, обкладывая РФ военными базами и объектами на территории сопредельных восточноевропейских государств и бывших союзных республик, Вашингтон медленно, но верно будет затягивать удавку и на шее газпромовского гиганта, что приведет и к нехватке газа внутри страны.

Следовательно, и население сможет остро почувствовать недостаток отопления в своих домах и квартирах, не говоря уже о ценах, которые Кудрин и компания неуклонно ведут к "мировому уровню". При этом процесс окружения РФ военными базами, делающими беспомощными наши вооруженные силы, по времени практически полностью синхронизируется с отрывом Туркмении от российской энергетической системы. И что мы имеем в итоге?

Ровно к 2011 году, когда будет выполнен зубодробительный и разрушительный план трехлетнего бюджета, придуманного "агентурой влияния" в лице Кудрина-Грефа, Вашингтон одним своим решением через контролируемый Турмениястан сможет по-

ставить перед Москвой - кто бы там ни сидел в Кремле - простенькую дилемму. Либо вы становитесь супер-младшим партнером НАТО и размещаете американские базы по границе с Китаем, либо мы полностью перекрываем вам кислород и энергию.

Ответ нынешнего Кремля нетрудно предвидеть. Именно этот сценарий и планирует Вашингтон, назначая на высшие должности рыцарей "холодной антуруской войны", делегируя полномочия Турции и разжигая гражданские войны на Ближнем Востоке и в Центральной Азии.

Ставка - на внутреннюю агентуру и использование внутренних пружин для обеспечения собственной гегемонии на наших просторах. Перед нами лихорадочная подготовка США к "последнему и решительному" бою с нарождающейся китайской сверхдержавой, где России отводится роль пушечного мяса. Нам бы постоять в стороне и выиграть историческое время, но этого и не хотят в Вашингтоне. Именно в таком ключе и планируется использование российской элиты против собственной страны и собственного народа. В этом и суть американского организационного оружия, направленного острием против России.

УПРАВЛЕНИЕ СВОИМ БУДУЩИМ!

Народная Академия Наук совместно с Просветительским Фондом "Знание-Народу!" объявляет набор очередной группы на курс по основам теории управления социальными процессами "Управление своим будущим".

В рамках курса, кроме основных теоретических положений теории управления социальными процессами, рассматриваются прикладные вопросы управления собой, взаимодействия с другими, управления организацией, а также важнейшие проблемы реализации Русского Проекта в XXI веке.

Курс состоит из семи занятий, которые проводятся один раз в неделю, по вторникам с 18.00 до 20.00, рядом с м. "Павелецкая".

Приглашаются старше школьники, студенты, молодежь с активной жизненной позицией.

Первое занятие "Человек в современном мире" состоится 10 апреля в 18.00.

Предварительная запись по телефону: 951-57-01. Состав группы ограничен!!! Запись предыдущего курса на СД (слайды и аудио) можно заказать в редакции.

СТРАТЕГИЯ РУССКОЙ ПОБЕДЫ!

Поступил для распространения фильм на DVD-диске, посвященный 10-летию газеты "Знание-Власть!". Заказ через редакцию, стоимость с пересылкой - 100 руб.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки: 142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная
Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации № 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ГУП ИПК "Московская правда" г. Москва, Потаповский пер., д. 3
Выход в свет: 19.03.2007 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 211